國立嘉義大學九十一學年度

管理研究所（乙組）碩士班招生考試試題

科目：應用微積分





※請注意題目順序
一、試求下列各式：35%

	[image: image1.wmf]N

n

e

x

x

n

x

Î

¥

®

,

lim

[image: image2.wmf]dx

dy

1.求極限           。
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2.設 y=x(lnx)3，求   。
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3.設2x2y－4y3＝4，求   。
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4.設               ，求f’(0)。

	[image: image6.wmf]s

z

¶

¶

[image: image7.wmf]t

z

¶

¶

5.設                           ，，求    ，   。
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6.已知          ，y(0)＝10，求y(t)。


二、試計算下列各式的積分：30%
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3.                                 4.
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三、一瓶好酒會隨時間而增值，如果您是酒的經銷商，您可以決定現在以每瓶p元出售或未來再以較高金額售出，假設您知道距現在t年後酒的價值為          ，且年利率為10%，採連續複利，請問何時是最佳之出售時機。(假設不考慮酒之儲藏成本)(15%)
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四、已知某公司生產之產品，利用報紙廣告與電視廣告對銷售量影響的關係為                 

此處S代表銷售量，X與Y分別表示電視廣告費用與報紙廣告費用。若全部廣告費用預算為300萬，請問：該公司應如何分配廣告費用才能使銷售量達到極大？又此時銷售量為多少？(20%)
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